

走进广东， 探秘碧桂园系列(之二)

纯慈善,全免费,全国唯一一所

国华纪念中学助贫感动众人

本报讯 在顺德碧桂园园区内,有这样一所学校,它面向全国招收家庭生活贫困、素质超群的初中毕业生,使他们成为未来国家建设的精英,肩负起振兴民族的重任,志在民族腾飞。学生从报考国华纪念中学开始,直至大学本科或研究生毕业,学习、生活、交通等一切费用全部由学校承担,而这样的行为已经坚持了10年,它就是全国唯一一所纯慈善、全免费的初中——广东国华纪念中学。

已培养1300多名学生 一类本科录取率高达85%

据学校李主任介绍,国华纪念中学创办于2002年9月,是碧桂园控股集团公司创始人杨国强先生捐资依法兴办的全国第一所纯慈善、全免费、全寄宿民办高级中学,面向全国招收家庭生活贫困,学习成绩优异,素质超群的初中毕业生,使他们成为未来国家建设的精英,肩负起振兴民族的重任,志在民族腾飞。

据了解,学生从报考国华纪念中学开始,直至大学本科或研究生毕业,学习、生活、交通等一切费用全部由学校承担,每人的培养费用超过20万元。学校现有12个教学班,在校高中生500多人,并有1011名学子已从该校毕业。学校每年计划招收200名优秀贫困学子,学校每年各项日常开支接近4000万元。

学校师资力量、教学、生活设施及管理水平均居全国领先地位,为高质量的教育教学工作提供了重要保障。截至目前,学校已经培养了1300多名毕业生,不少学生已经学业有成,甚至很多学生都在国外进修。建校以来,每年高考本科上线率达100%,其中一类重点本科上线率达85%以上,连续多次夺得佛山市理科状元,先后有10多名同学被清华、北大录取。



组织学生定期社会锻炼 让学生更适应社会

学校李主任说,学校始终把“学会做人,学会做事”放在教育工作首位。为了让孩子们更加适应社会,学校坚持开展社会实践活动,初步形成了以暑假社会调查、一日打工生活观察、80华里远足、社区服务、浏览广东近代遗迹、“走进顺德,了解顺德”、影视博览、周末座谈会、心理活动周为内容的社会实践活动,并且取得了积极的效果。

同时,学校放手让学生开展自治。在学校党支部和团委指导下,学生宿舍、饭堂、学生活动,大多都由学生会自己组织,自己管理,90%以上工作都由学生自己完成。

日常的社会实践,让孩子们更加懂得生活的不易,让他们更加珍惜学校给与他们的学习机会,提升了他们的社会生活能力。

给了学生希望和光明 给了国家人才和栋梁

“我不忍看天地之间仍有可塑之才因贫穷而隐失于草莽,为胸有珠玑者不因贫穷而失学,不因贫穷而失志,方有办学事教之念。”这是国华纪念中学创立的根本。

“本来暗淡的人生,因为国华,我看到了希望和光明。”黄华庚是湖南人,是国华中学接收的第一个孩子,父亲在他很小的时候便去世了,母亲一人干体力活养活两个孩子,面临辍学的他,在国华获得了新生。

国华立校办学的目的,是让年轻俊彦从拥有知识开始,继而拥有高尚的品格和灵魂,以建设国家和回报社会为终点。真诚希望每一个走出“国华纪念中学”的学生,铭记本校“滴水之恩,涌泉相报”的价值观,既受助于社会,当以奉献社会为终生追求。

这是创办人对国华学子寄予的期望,而在国华毕业的学子们也正是秉承着这样的理念,正在以各种各样的形式服务着社会,有的当了律师,有的当了检察官,有的当了志愿者。(张汝树)

喜旺:全面质量管理 打造放心品牌

质量为王,科研助推发展,赢得百姓信赖

随着人们生活水平的不断提高,营养健康的低温肉制品正成为都市人们的选择。在各大商场,我们看到低温肉制品越来越受到消费者的青睐,以低温肉制品为主的喜旺专柜更是排满了前来选购的消费者。“我们选购肉制品主要还是看质量,喜旺是老品牌了,质量放心,产品健康,家人都喜欢。”正在选购喜旺肉类的李先生说。



工作人员正在对产品进行质量检测。

狠抓源头 各环节精细把关

在原料方面,喜旺全部采用冷却排酸肉,原料进厂要进行严格检测,必须达到出口肉品标准。喜旺从“源头”养猪环节开始就狠抓品质,达到国家储备肉品标准。在生产加工环节,喜旺拥有达到国际先进水平的全封闭式恒温生产流水线,按照国际组织生产,进出车间的空气都要进行高效过滤和

高效过滤,员工进出车间都要经过洗浴、风淋、消毒等环节,每一道生产工序更是有专人进行把关,车间多道品控检测关,保障出厂产品100%合格。食品检测中心对生产全过程进行质量监控,每批产品都进行检测。运输环节上,喜旺公司拥有现代高效的物流配送体系,引进大型无菌保鲜冷藏车,运输过程产

品质量得到了保障。进入销售店,喜旺所有产品均在冷藏保鲜柜中销售,所用的器具都要定时进行消毒,喜旺在全国同行业中率先提出国际连锁直营的经营模式,不允许加盟,保证产品质量。

喜旺食品运用国际标准的管理体系,多年来领“鲜”肉食市场,赢得了消费者的信赖。

安全管理体系 确保好品质

质量是企业生命,也是喜旺公司赢得市场、发展壮大的基础。多年来,喜旺公司以质量为王,一直坚持用高标准要求自己。在质量管理中,喜旺公司实施了一系列措施,建立了高标准的质量安全管理体系。喜旺在全国肉制品行业中率先通过ISO22000认证。同时,喜旺公司也全面通过了ISO9001:2000版国际质量管理体系认证。多重国际质量管理体系,确保喜旺食品的品质在国际上处于先进水平。针对喜旺质量管理体系建设,喜旺公司质量管理人员介绍,“质量是我们企业发展的根本,建立和完善质量管理体系是我们质量的保障。现在,我们已从原料、生产、检测、销售、运输等环节进行全面质量管理,并建立起了完善的质量安全管理体系,为我们产品质量的问题提供了坚实的保障。”

喜旺公司质量管理体系的建立不仅为其质量管理提供了保障,也确保了喜旺产品的好品质,赢得了老百姓的好口碑。



公司工作环境有着严格的要求。

依托科研平台 助推产品质量

技术创新是推动企业发展,增强企业竞争力的原动力,也是提高产品品质,提升企业质量管理的重要拉动力。依托科研平台建设助推质量管理,是喜旺公司质量管理的一项举措,也是确保喜旺产品高品质的重要因素。

每年,喜旺公司都将投入大量的资金用于科研平台建设,积极开发新发产品,引进新设备新技术。近年来,喜旺公司还斥资200多万元,从美国引进“串联四级杆质谱联用仪”,使喜旺的检测水准由10亿分之一跃提升到100亿分之一,检测水平现已达到纳克级别,进一步提升公司的质量管理。同时,喜旺公司加强与国内外科研机构,各大高校进行合作,坚持走产学研相结合的道路,积极培养和引进人才,为质量管理的持续提升提供了有力保障。

喜旺公司被国家五部委联合授予“国家认定企业技术中心”;是国家农业部认定的“国家农产品加工技术研发专业猪肉领域分中心”,成为全省唯一一家获此殊荣的肉制品企业。

自主创新能力是国家竞争力的核心,更是企业做大做强参与国际化竞争的核心。喜旺公司将继续与国内外高校及科研单位合作,不断提高研发和技术创新水平,为弘扬民族食品工业,打造喜旺国际化品牌而努力。